



盐城市总工会  
官方微信



# 盐城劳动者周刊

盐城晚报

盐城市总工会 盐阜大众报报业集团 联合创办

2024年7月25日星期四  
责任编辑:张兆领 编辑:郑朝旭  
邮箱:yfldz1103@163.com

09

## “娘家人”情系职工三伏天里送清凉



徐龙波一行来到青年路人才公寓工地建设现场进行慰问



王玉新一行来到盐城高铁站慰问一线干警

**本刊讯** 按照2024年市总工会夏季“三送”活动方案,7月24日,市政协副主席、市总工会主席徐龙波,市总工会党组书记、常务副主席王玉新,分别带队向冒着高温酷暑工作在一线的职工开展夏季“三送”,带去“娘家人”的丝丝清凉。

上午9时,徐龙波和市总工会挂职副主席、市人社局副局长还少丹一行来到盐渎公园南门,向在此执勤的交巡警送上防暑降温大礼包。他说,现在的节气是一年中最热的三伏天,你们冒着高温守护着市区群众的交通安全,希望你们在坚守岗位的同时,注意自身防暑降温。他也希望市直各级工会做好

“三送”工作,为广大职工创造安全可靠的工作环境。

随后,徐龙波一行来到青年路人才公寓工地建设现场进行慰问。青年路人才公寓位于青年路和开放大道口交会处,是市委、市政府为落实人才引进计划而专门改造的精装公寓,总面积7万5千多平方米。徐龙波了解到很多安装工人来自贵州,便细心询问他们对这里的工作环境和生活环境是否适应,叮嘱他们要注意劳逸结合,错开高温时间作业,确保身体安全。

中建四局江苏分公司盐城片区指挥长项利平介绍说,项目部根据现在的天气情况,及时调整了作

息时间,把中午的休息时间拉长,早上提前开工,晚上延迟收工,白天的休息时间定为上午10时至下午4时。徐龙波听后频频点头,他边送防暑降温礼包,边叮嘱工人们身在异乡更要注意保护好身体。

下午3:30,此时气温高达摄氏35度。王玉新和市总工会兼职副主席宋红浩等人来到市行政中心东大门,慰问行政中心保安员、餐厅服务员等,感谢他们为高温下市级机关正常运转付出的努力,叮嘱他们做好防暑降温各项工作。负责围河巡逻的严少波接受采访时说,市总工会每年都在三伏天为我们一线职工送清凉,暖了我们心窝。随后,王玉新等人前往城投商

务楼南大门广场,慰问城投商务楼保安保洁员。城投商务楼相关领导参加慰问。

高温炙烤挡不住慰问的脚步。王玉新等人又来到盐城高铁站西广场办公区慰问铁路工作人员。他感谢铁路工作人员冒高温战酷暑,确保广大市民安全出行。接着,一行来到盐城高铁站东广场铁路派出所慰问一线干警,感谢铁路干警的辛勤付出。

记者从市总工会进一步了解到,根据2024夏季“三送”活动安排,近期该总工会班子成员将分头开展“三送”活动,将2000份防暑降温大礼包送给一线职工。

记者 张兆领 姜祝飞 文/图

### 本期导读

#### ►►市总要闻

市总工会

集中学习党的二十届三中全会精神

► 10版

#### ►►热点追踪

如何帮助户外劳动者安全度过“烤验”?

► 11版

#### ►►县域动态

建湖县总工会强化职工思想引领凝聚“工”力量

► 12~13版

#### ►►市直工会

悦达集团

近百名职工子女到移动公司“元界探秘”

► 14版

#### ►►“工”人故事

甘为新型工业化发展路上一“铁骑”

——记市新型工业化先进个人高翔

► 15版

#### ►►劳模风采

省劳模、东方滤袋公司总经理张旭东:

“掌门人”热衷科技创新 企业摇身变成“小巨人”

► 16版